

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

Του Πρωτοβάθμιου Συνδικαλιστικού Σωματείου με την επωνυμία «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ», που εδρεύει στον Ασπρόπυργο Αττικής και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΠΡΟΣ

1. Κωνσταντίνο Ρόκα του Χρήστου,
2. Νικόλαο Βαρθαλίτη του Αιμίλιου,
3. Παρασκευά Πουλίδη του Νικολάου,

4. Παύλο – Πέτρο Σιμούλη του Γεωργίου,

Συνάδελφοι,

Παρά τα όσα συζητήθηκαν στο Διοικητικό Συμβούλιο του σωματείου μας, και παρά το γεγονός ότι και οι ίδιοι γνωρίζετε ότι δεν είναι δυνατή η σύγκληση της γενικής συνέλευσης του σωματείου μας, λόγω των περιοριστικών μέτρων που έχουν επιβληθεί για την προστασία από τη διασπορά του κορωνοϊού, λάβαμε την από 22.9.2020 εξώδικη, με την οποία, μεταξύ των όσων αβασίμων αναφέρετε, ζητάτε να συγκληθεί η Γενική Συνέλευση.

Τα όσα αναφέρετε περί δήθεν μεθοδεύσεων και δήθεν αντικαταστατικών παρεκτροπών είναι ψευδή και συκοφαντικά και αποσκοπούν, εκτός των άλλων, και στη δημιουργία κλίματος έντασης ανάμεσα στα μέλη του σωματείου.

Ενώ γνωρίζετε και εσείς, όπως όλοι οι πολίτες αυτής της χώρας, ότι υφίσταται απαγόρευση συναθροίσεων άνω των 50 ατόμων, εμμένετε σε νομικά αβάσιμες απόψεις, οι οποίες όμως είναι επιπλέον ανεύθυνες και επικίνδυνες.

Όπως σας ενημερώσαμε, η διοίκηση του σωματείου απευθύνθηκε στην Γενική Γραμματεία Δημόσιας Υγείας πριν την συνεδρίαση του ΔΣ, προκειμένου να γνωρίζει εάν μπορεί να συγκληθεί η Γενική Συνέλευση σύμφωνα με το καταστατικό, και όπως ενημερωθήκατε και εσείς, λάβαμε αρνητική απάντηση. Παρά ταύτα, εξακολουθείτε να αμφισβητείτε ακόμα και το γεγονός αυτό, αν και η σχετική απάντηση της Γενικής Γραμματείας Δημόσιας Υγείας, η οποία εστάλη με επιστολή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) ήταν στη διάθεσή σας, ήδη από τη συνεδρίαση του ΔΣ.

Όπως επίσης γνωρίζετε, το ΔΣ δεν αρνήθηκε να συγκαλέσει τη Γενική Συνέλευση, αλλά συμμορφούμενο στις αναγκαστικού δικαίου ισχύουσες διατάξεις, δεσμεύθηκε να το πράξει άμεσα με την άρση των περιοριστικών μέτρων, καθώς η σύγκληση της ΓΣ προς το παρόν απαγορεύεται από διατάξεις που αφορούν τη δημόσια υγεία. Επομένως, ουδεμία παραβίαση των διατάξεων του καταστατικού υφίσταται.

Εξάλλου, δεν είναι δυνατή η πραγματοποίηση της Γενικής Συνέλευσης μέσω τηλεδιάσκεψης, καθώς δεν μπορεί με αυτό τον τρόπο να διενεργηθεί η απαιτούμενη μυστική ψηφοφορία για την εκλογή εφορευτικών επιτροπών, σύμφωνα με το καταστατικό, ενώ και η φύση της εργασίας των συναδέλφων δεν διευκολύνει τη διενέργεια γενικής συνέλευσης με τηλεδιάσκεψη, ακόμα και για ενημερωτικά θέματα που δεν απαιτούν μυστικές ψηφοφορίες. Αυτό το γνωρίζετε και εσείς, και για αυτούς τους λόγους δεν θέσατε ούτε στο ΔΣ ούτε με την εξώδική σας θέμα διενέργειας της Γενικής Συνέλευσης με τηλεδιάσκεψη.

Επειδή περαιτέρω θέλουμε να διασφαλίσουμε πλήρως τη νομιμότητα, απευθυνθήκαμε εκ νέου στη Γενική Γραμματεία Δημόσιας Υγείας, μέσω του νομικού συμβούλου του σωματείου, με νέα επιστολή μετά τη λήψη της ως άνω εξώδικής σας, όπου λάβαμε την ακόλουθη απάντηση :

«Αξιότιμε κύριε Κιούλε,

σε απάντηση του ηλεκτρονικού σας μηνύματος, σας γνωρίζουμε ότι οι Γενικές Συνελεύσεις επιτρέπονται μέχρι το ανώτατο όριο των 50 ατόμων, εφ' όσον λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα, όπως αυτά ισχύουν.

Συνδυαστικά, βρίσκονται σε ισχύ οι κάτωθι αποφάσεις:

1. [Δ1α/Γ.Π.οικ.56425/14.9.2020 – ΦΕΚ Β 3949/15.9.2020]

2. Δ1α/ΓΠ.οικ. 56924/15.9.2020 Έκτακτα μέτρα προστασίας από τη διασπορά του κορωνοϊού COVID-19 στην Περιφέρεια Αττικής Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 56924/2020 (ΦΕΚ Β' 3957/15-09-2020)
3. Νόμος 4722/2020 Κύρωση: α) της από 10.8.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Επείγουσες ρυθμίσεις αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών του Εθνικού Συστήματος Υγείας, προστασίας από τη διασπορά του κορωνοϊού COVID-19, στήριξης της αγοράς εργασίας και διευκόλυνσης της εκπαιδευτικής διαδικασίας» (Α' 157) και β) της από 22.8.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Έκτακτα μέτρα για την ενίσχυση των αστικών συγκοινωνιών, την προμήθεια μέσων ατομικής προστασίας και την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας των σχολικών μονάδων, τη στήριξη των τουριστικών επιχειρήσεων και της αγοράς εργασίας και την ενίσχυση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας προς αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, καθώς και τη στήριξη των πλημμοροπαθών της Εύβοιας που επλήγησαν κατά τις πλημμύρες της 8ης και 9ης Αυγούστου 2020» (Α' 161) και άλλες διατάξεις για την αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 και άλλων επειγόντων ζητημάτων, άρθρο 25

Παραμένουμε στη διάθεσή σας

Συντονιστικό Κέντρο για SARS-CoV-2

Υπουργείο Υγείας

Αριστοτέλους 17, 10433, Αθήνα

Τηλ.: 213 216 1146

213 216 1541

Fax: 210 52 02 895

E-mail: eoc-covid@moh.gov.gr

Από την ανωτέρω απάντηση καθίσταται σαφές ότι η απαγόρευση καταλαμβάνει και τη διενέργεια Γενικής Συνέλευσης, ενώ τα όσα ισχυρίζεστε στην εξώδική σας είναι παντελώς αβάσιμα.

Σας γνωρίζουμε δε, για την περίπτωση που το αγνοείτε και αυτό, ότι για την εφαρμογή των μέτρων κατά του κορωνοϊού, πέραν των ανωτέρω αναφερομένων διατάξεων, έχει εκδοθεί και η από 7532/2.9.2020 Εγκύκλιος από τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου.

Γίνεται αντιληπτό, ότι τα όσα αβάσιμα και ανεύθυνα αναφέρετε, καθίστανται και ιδιαιτέρως επικίνδυνα, καθώς ζητάτε από τη διοίκηση του σωματείου να παραβιάσει τους ανωτέρω κανόνες που αφορούν στην προστασία της δημόσιας υγείας, να προβεί δηλαδή σε αξιόποινες πράξεις που προβλέπονται και τιμωρούνται από τον ποινικό νόμο.

Κατόπιν των ανωτέρω, και με τη ρητή επιφύλαξη για κάθε νόμιμο δικαίωμά μας, **σας καλούμε** να παύσετε άμεσα να διαδίδετε ψεύδη σχετικά με τη λειτουργία και τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του σωματείου, αλλά και των μελών του προεδρείου, ειδικά σε ό,τι αφορά εφαρμογή κανόνων δημόσιας υγείας.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα σε όσους απευθύνεται, για να λάβουν γνώση και για τις έννομες συνέπειες, αντιγράφοντας το περιεχόμενο της παρούσας στην έκθεση επίδοσής του.

Ασπρόπυργος, 24 Σεπτεμβρίου 2020

Για την εξωδίκως δηλούσα

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΝΙΚΟΣ ΔΗΜΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ν. ΚΙΟΥΛΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΚΑΝΑΡΗ 11-13 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. 2103615083, email: kioulos@hotmail.com